



ГИМНАЗИЧЕСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Январь 2023 г.

«Рождественский подарок»

Новый год - один из самых любимых и веселых праздников, от которого мы все ждем волшебства. Стало доброй традицией поздравлять в этот праздник детей, которые находятся в детском доме и которые попали в сложные жизненные ситуации.

Учащиеся гимназии № 5 посетили ГКОУ Детский дом для детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей «Хуры тын».

В декабре и январе в гимназии проходила акция «Рождественский подарок», собирались подарки, которые затем и были подарены детям, находящимся в детском доме. Ребятам и учителей, сопровождавших их в детский дом, встретили очень хорошо..



Учащиеся гимназии №5 в сопровождении учителей и замдиректора по ВР посетили ГБУ РДИ «Ласка», в котором проживают дети-инвалиды.

Учащиеся гимназии заранее упаковали подарки, чтоб получился сюрприз.

Воспитанники «Ласки» с нетерпением ждали гостей. Этот яркий новогодний праздник счастья зарядил хорошим настроением воспитанников дома-интерната.



Патриотическое воспитание

27 января - особая дата в истории нашей страны. 79 лет назад 27 января 1944 года была полностью снята блокада Ленинграда.

В январские дни по всей стране проходили акции в честь прорыва блокады Ленинграда.

Учащиеся 1"Б", 1"В", 4"Б" провели акцию "Блокадный хлеб". Мероприятие было проведено с целью патриотического воспитания подрастающего поколения через рассказ о великом и героическом прошлом нашей страны.



Тематическая выставка книг

В гимназической библиотеке, педагогом-библиотекарем Бабкиной Н.В была организована книжно-иллюстративная выставка «Дни воинской славы России», а также совместно с библиотекой им. Д.Мамсурова проведены классные часы: «Страницы блокадного Ленинграда».(5 «Е» класс); «900 дней мужества» (7 «А» класс); «Блокадный Ленинград спасла музыка. 7 Симфония Д. Шостаковича» (7 «Б» класс). (классные руководители Шалденко В.А., Кусаева Е.М., Бидзян Г.С.); «Я говорю с тобой под свист снарядов» 6«Г» класс (педагог-организатор Бабкина Н.В., кл. руководитель Уртаева З.Р.)

Во время мероприятий были просмотрены фрагменты фильмов, учащиеся и библиотекари читали стихи, показаны презентации.



РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ КЛАССНЫЙ МАРАФОН

Классными руководителями 1-11 классов были проведены тематические классные часы, разговор о важном, посвященные дню снятия блокады Ленинграда.

Ребята познакомились с трагической и высокой судьбой ленинградцев, узнали что такое «блокада» и Дорога жизни. Войну, вместе со взрослыми на своих худеньких плечах вынесли дети, пережив порой то, что не под силу взрослым людям. О судьбе некоторых детей-блокадников было рассказано во время уроков.



Все мероприятия, проведенные классными руководителями, были направлены на расширение знаний детей о войне, на воспитание уважения к защитникам Родины, на развитие патриотических чувств и опыта нравственного поведения личности, побуждение интереса к истории своей страны.

900-дневная блокада Ленинграда - одна из самых трагичных страниц Великой Отечественной войны и легендарная повесть о невероятном мужестве, стойкости русского народа.

Память о героическом прошлом очень важна для каждого из нас.

